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 التمرين الاول 

 ضع في اطاز الاخاتح الصحيحح 

  صىاب                                 خطأ4 قاتل للقعمح على 444014العدد                                      

 4 + 3 * 19 = 61 خطأ                 صىاب                                    3 على 61 هي قعمح اقليديح للعدد              

  تأمل السظم المصاحة و اظتىتح ان: 

𝐷𝐵𝐶 = 100°                                          DAB  و  DBC    متتامتان                               𝐶𝐷𝐵  و 𝐷𝐶𝐵   متكاملتان            

                             

                                                              B                                     A                                           

                                                                               35°                                                     

                                             C       45°                                           D                                    

   التمرين الثاني

 :ضع مكان الىقطح السقم المىاظة ليكىن العدد  (1

 2 . 761 4 قاتلا للقعمح على 

  .4257 25 قاتلا للقعمح على  

  . .912456 معا25 وعلى 4 قاتلا للقعمح على  

 . لتسا20 لتسا مه الصيت في أواوي تعع الىاحدج 987يسيد صاحة معصسج شيتىن تعلية  (2

 هل يمكىه تعلية كامل الكميح ؟ علل خىاتك. 

.................................................................................................................................................... 

 ماهي أكثس كميح يمكه تعليثها ؟ 

.................................................................................................................................................... 

 ماهى هرا العدد ؟. 3 و الثاقي هى 15 هى 4خازج القعمح الاقليديح لعدد صحيح طثيعي على  (3

.................................................................................................................................................... 

      التمرين الثالث



   AC=3 ,    𝐴𝐵𝐶 = 30°    . Aمثلث قائم فيABC تأمل الشكل المصاحة حيث 

                                                                                                          B                                                                                                                                            

 

 

                                                          Y                          C                  A                                                       

 

                                                                            X                                                     

                                                                                                                                          

   𝐴𝐵𝐶 اذكس شاويح متممح 

............................................................................................................................................. 

 اذكس شاويتيه متكاملتيه 

............................................................................................................................................. 

 اذكس شاويتيه متقاتلتيه تالسأض

........................................................................................................................................... 

 علل خىاتك.  YCXماهى قيط الصاويح 

.......................................................................................................................................... 

 D في (AB)يقطع(ACX  . [CZمىصف الصاويح (CZ] اته 

 علل خىاتك.  ADCماهى قيط الصايح 

.......................................................................................................................................... 

 

                                                                                                                                                                                                                


